«Mamemamura ¢ Cepbuus 25 wona — 12 uroan 2018 200a

TecT

1. Haiijiue Bce 1e/ible perieHms:
a) 13z — 36y = 2
0) br — 2y =3
B) 252 + 75y = 55
2. Yo HazbIBaeTCA
a) mepecevdeHneM MHOZKECTB;
0) 0ObeIMHEHIEM MHOYKECTB;
B) PA3HOCTHIO MHOXKECTB;
) CUMMETPUIECKOIT PA3HOCTHIO MHOKECTB?
3. 3anunnre cHadYB/Ia MEPEUUCICHIEM 3JIEMEHTOB, a 3aTeM HCIIOJIb3ys XapaKTepUCTH-
YeCcKoe CBOIICTBO, MHOXKECTBO:
a) TeJIbIX duces, OOJIBINNX -3, HO HE MPEBBIIAININX b;
0) JBY3HAYHBIX HATYPATLHBIX YHCENT, HAUMHAIOMINXCS ¢ 5 min 8;

B) HATYpAaJIbHBIX Jeureseii ancia 60.

4. 3anuimre ¢ IMOMOIIBI0 XapaKTePUCTUIECKOI0 CBOMCTBA
a) A={2,3,5"711,...}
0) B=1{6,11,16,21,26,...}

5. YcraHoBHUTE, KakKoe U3 MOAMHOXKeCTB A min B sBistercst moMHOKECTBOM JIPyTroOro
MHOYKECTBA, €CJIN :

a) A= {z| x =10n,n € N}, B = {z| x = 5n,n € N}

6) A — MHO)eCTBO Tpéx3HauHbX 1ncena, B = {z| 99 < z < 101,n € N}

Yaauan!



